

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Ленинград детям Москвы

В столице начинаются гастроли Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Прославленный коллектив покажет на сцене Кремлевского Дворца съездов большую и разнообразную программу, включающую лучшие произведения классического и советского балетного искусства. 15 декабря в Доме политического просвещения МГК и МК КПСС состоится благотворительный вечер с участием ведущих мастеров ленинградского балета. Вырученные от него средства будут переданы воспитанникам детских домов Москвы.

7 декабря главный балетмейстер театра О. М. Виноградов и секретарь партбюро театра М. Я. Мельников были приняты в Московском горкоме КПСС. В ходе беседы обсуждены вопросы дальнейшего развития культурных связей между Москвой и Ленинградом, укрепления сотрудничества между городскими организациями творческих союзов, учреждениями культуры.

(МостАСС).

1958 - 8961
Моск. уезд